



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
PODUZETNIŠTVA I OBRTA

KLASA: 330-01/20-01/65
URBROJ: 526-05-02-01-01/4-20-3
Zagreb, 10. veljače 2020.



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 023-01/20-02/00025
URBROJ: 533-06-20-0001
Zagreb, 10. veljače 2020.

- n/p ravnateljicama i ravnateljima

PREDMET: Poziv osnovnim i srednjim školama na sudjelovanje na natječaju „Kako postati zeleni potrošač?“
-dostavlja se

Poštovani,

Povodom obilježavanja Svjetskog dana prava potrošača Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja objavljuje Natječaj za učenike osnovnih i srednjih škola na temu „**Kako postati zeleni potrošač?**“.

Natječajem se nastoji potaknuti učenike da se što aktivnije uključe u aktivnosti vezano uz održivu potrošnju i kružno gospodarstvo, nauče i prenesu drugima svoje znanje i razmišljanja koliko je bitno sačuvati okoliš i bioraznolikost, učinkovito koristiti postojeće prirodne resurse i očuvati ih od onečišćenja i uništenja i osigurati si budućnost u održivom ekosustavu uz ublažavanje klimatskih promjena.

Pozivamo Vas da informirate sve djelatnike i učenike vaših škola o Natječaju te da ih potaknete da se u što većem broju informiraju o navedenoj tematici te pristupe izradi radova kojima će na kreativan i inovativan način prikazati temu **održive potrošnje za održivu budućnost našeg planeta iz perspektive mladih.**

Škole same odabiru rad koji će ih predstavljati na Natječaju te ga prijavljuju na prijavnim obrascu za Natječaj (u prilogu). Rad učenika treba odgovoriti na sva tri temeljna pitanja:

1. **Što znači zelena potrošnja?**
2. **Kako postati zeleni potrošač?**
3. **Što biste vi u vašoj školi / gradu učinili da potaknete zelenu potrošnju?**

Vrednovanje radova izvršit će Povjerenstvo od pet članova koje će imenovati Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta. Detaljne propozicije nalaze se u tekstu samog Natječaja.

Ukupno će se dodijeliti tri nagrade, tri pametne klupe, a nagradu će ravnatelju, odnosno ravnateljici škole uručiti predstavnici Vlade Republike Hrvatske.

Natječaj je otvoren za prijavu **do 2. ožujka 2020. godine.**

Odluka o dodjeli nagrada bit će objavljena na mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Sudionici Natječaja u cjelini prihvaćaju i slažu se s uvjetima sudjelovanja te slanjem radova daju suglasnost Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta za njihovo korištenje u nekomercijalne svrhe, uključujući objavu na mrežnim stranicama. Svi pristigli radovi bit će prikazani i u sklopu obilježavanja Svjetskog dana prava potrošača, 16. ožujka 2020. godine na Trgu kralja Tomislava u Zagrebu, od 10:00 do 18:00 sati, kada će se održati i svečana dodjela nagrada.

Neovisno o sudjelovanju na Natječaju, pozivamo Vas da se zbog ove iznimno važne teme u što većem broju odazovete na obilježavanje Svjetskog dana prava potrošača koje će se održati 16. ožujka 2020. godine na Trgu kralja Tomislava u Zagrebu, od 10:00 do 18:00 sati, na kojem će biti organizirane edukativne radionice za učenike i sve posjetitelje na temu održive potrošnje za održivu budućnost.

Obavještavamo Vas da će navedeni događaj biti medijski popraćen te Vas molimo da vezano uz dolazak učenika postupate sukladno odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN, br. 42/18) i Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti podataka.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefone: 01 6106 108 ili 01 6106 366 odnosno na adresu elektroničke pošte: info-wcrd2020@mingo.hr.

S poštovanjem,

MINISTRICA
dr.sc. Blaženka Divjak



MINISTAR
Darko Horvat

